

Дополнительная информация и данные, которые могли бы нам помочь в обработке Вашего запроса, например, известен ли Вам адрес его последнего места проживания, откуда было получено последнее известие от него (число и дата), данные о заключении в тюрьму, в гетто, концлагерь, и.д. (например, период нахождения в заключении, место заключения, номер заключённого) данные о принудительном труде (напр. от/до, какую работу выполнял, как звали работодателя, место работы), данные о местонахождении в первое послевоенное время (напр. DP-лагерь, госпиталь) и т.д.

последнее письмо получено из г. Гродно (белоруссия) в марте 1941 года за три месяца до начала ВОВ, в марте 1941 года должны были уволиться со срочной службы в ка.

неизвестно

3. Цель подачи запроса

Мне нужна информация обо мне самом/ой: Я сам/а являюсь жертвой нацистских преследований и прошу предоставить информацию о том, какие документы обо мне хранятся в МСР.

Мне необходимы данные на члена моей семьи из документации о заключении/о работе/ о принудительном труде/ о нахождении в DP-лагере после 1945 г.

Я хочу узнать подробности о пути преследования моего родственника нацистским режимом во время войны и о его судьбе непосредственно после войны. Я действую в частных интересах моей семьи и для воссоздания её истории.

Член моей семьи выжил в тяжёлые годы преследований нацистским режимом. Сейчас, к сожалению, он/она уже умер/умерла. Укажите, пожалуйста, дату смерти и последний адрес его проживания:

Член моей семьи выжил в тяжёлые годы преследований нацистским режимом и сейчас ещё жив. Проинформировано ли данное лицо о подаче Вами запроса в МСР: да нет

Если нет, укажите, пожалуйста, его домашний адрес: *

Член моей семьи не выжил в тяжёлые годы преследований нацистским режимом. Укажите, пожалуйста, дату, место и причину смерти, если это, конечно, известно:

неизвестно

Выяснение судьбы члена моей семьи: Детали судьбы члена моей семьи мне неизвестны. Я не знаю, выжил/а ли он/она в тяжёлые годы преследований нацистским режимом. Я хочу получить информацию о том, что с ним/ней случилось. В случае, если он/она не выжил/а, я хотел/а бы узнать об обстоятельствах его/её смерти и, если это возможно, узнать, где находится его/её могила.

Запрос о розыске: Я хочу, если это возможно, воссоединиться с разыскиваемым лицом или же с его/её наследниками.

Я знаю, что мой родственник/ца выжил/а во время преследований нацизма. Однако контакт с ним/ней прервался во время войны или сразу после войны. Мне бы хотелось восстановить контакт с моим родственником/цей или с его/её наследниками.

Я навожу сведения о данном лице из личных побуждений (бывший друг/подруга, сосед/соседка, работодатель/рабочий/ая.) Мне бы хотелось восстановить контакт с ним/ней. Объясните, пожалуйста, подробнее:

Если Вы пометили одну из названных выше причин, то сообщите, пожалуйста:

имя и фамилию Вашего отца * Христофор Аманатов

неизвестно

имя и фамилию Вашей матери * Христина Аманатова (Попова)

неизвестно

Вашу (собственную) дату и Ваше место рождения * 02.01.1968 г.р. Гардабанский район г. Тбилиси Грузинская ССР